
 

Анотація навчальної дисципліни вільного вибору студента 

 

«Інтелектуальна власність та патентознавство» 

 

(120 годин, 3 семестр, залік). 

Мета навчальної дисципліни: ознайомлення студентів з основами 

законодавства з питань інтелектуальної і промислової власності та охорони 

прав на винаходи, структурою державних органів з питань інтелектуальної 

та промислової власності в Україні, дати відомості про патентну 

документацію, її особливості та складові частини, ознайомити з 

міжнародною патентною класифікацією, вимогами до оформлення заявок 

на винаходи та прав на винахід, системою розгляду заявок в патентному 

відомстві, методами реалізації патентних прав.  

Завдання навчальної дисципліни: сформувати поняття інтелектуальної 

власності, ознайомитися з національним і міжнародним законодавством, що 

регулює відносини у сфері інтелектуальної власності, зокрема з 

підзаконними нормативними актами, що детально регламентують 

процедуру виявлення та охорони результатів творчості в Україні. Вивчити 

історію виникнення авторського та суміжного права та визначити місце і 

роль інтелектуальної власності в економічному і соціальному розвитку 

держави. Вивчити принципи класифікації об’єктів патентного права, 

методику проведення патентного пошуку за паперовими та електронними 

базами даних та правила оформлення прав на об’єкти патентного права. 

Предмет вивчення: сукупність правовідносин щодо регулювання прав 

інтелектуальної власності, майнових та особистих немайнових прав авторів, 

підстави їх виникнення та здійснення. Відомості про права і пільги авторів 

винаходів, корисних моделей, промислових зразків, знаків для товарів і 

послуг, про зміст патентної документації, умови проведення патентних 

досліджень, складання патентного формуляра і використання патентної 

інформації. 

Зміст програми: Вступ. Інтелектуальна власність як навчальна дисципліна. 

Право інтелектуальної власності. Авторське право і патентне право. 

Авторське право і суміжні права. Поняття промислової власності. Право на 

одержання патенту. Процедура подання заявки на одержання патенту 

України на винахід. Реалізація патентних прав. Правові засоби 

індивідуалізації учасників товарного обороту, товарів і послуг. Захист права 

інтелектуальної власності. Охорона прав на об’єкти промислової власності. 

Способи захисту прав. Міжнародна система охорони об’єктів промислової 

власності. Правове регулювання електронного цифрового підпису. 

Оформлення патентних прав в іноземних державах. 

Мова викладання: українська. 


